
 

Омбудсмени за људска права у БиХ у радној посјети
Приједору
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Питање меморијализације као значајан фактор помирења један
је од основних проблема који се као отворено питање везује за
град Приједор када је у питању институција Омбудсмена у БиХ ,
истакла је омбудсмен за људска права БиХ Јасминка Џумхур.

  

Она је додала да се по том питању Приједор не разликује од других локалних заједница и да се оно
може ријешити доношењем оквирног закона који би требао да дефинише положај жртава тортуре.
 Џумхур која је данас са омбудсменом Љубинком Митровићем била у службеној посјети Приједору
истакла је да се међу актуелним питањима које омбудсмени прате годинама налазе и питања
приступа електричној енергији у повратничком дијелу Козарца те обавеза поштивања Устава када
се говори о језику која се односи на сва три конститутивна народа.
  "Град Приједор има једну позитивну етикету града повратника и то је веома добро јер су људски



ресурси веома значајан фактор у развоју сваке локалне заједнице", истакла је Џумхурова.
 Она је додала да је састанку са градоначелником претходио састанак у Центру за социјални рад
који је установа која најбоље детектује проблеме грађана у једној локалној заједници.
 Омбудсмен за људска права БиХ Љубинко Митровић је изјавио да је из града Приједора у
посљедње три године стигао одговор на свако постављено питање из институције Омбудсмена.
 " То говори о изузетној и квалитетној сарадњи, за коју се надамо да ће бити настављена", рекао је
Митровић.
 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић је изјавио да је град Приједор отворен за све облике
сарадње и радује чињеница да нема превише жалби на проблематику која се тиче града Приједора.
 " Цијеним да смо као људи размијенили мишљења о свему ономе што је урађено и што ће се даље
радити у нашем граду,а њихови сарадници су у директном контакту са грађанима данас могли да
сагледају проблеме који муче наше суграђане", истакао је Ђаковић.
 Омбудсмени за људска права БиХ данашњом посјетом Приједору почели су активности у
2019.години под називом " Омбудсмен у вашем граду" што је активност која се реализује у сарадњи
са Мисијом ОЕБС-а у БиХ.
 Ова активност има за циљ да се сагледа стање људских права на терену и омогући грађанима да се
обрате институцији Омбудсмена за људска права БиХ.
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